
ПРОТОКОЛ №2 

засідання Організаційного комітету  

Ковельського фахового медичного коледжу 

22 вересня 2023 р.                                                                                     м. Ковель                                                                             

Голова -   Лілія ДЕМ`ЯНИК  

Секретар -  Тетяна НАЗАРУК 

Присутні: члени Організаційного комітету – 5 осіб. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Визначення норм та квот представництва здобувачів освіти і штатних 

працівників, які не є педагогічними працівниками  для обрання 

представників з метою проведення конкурсного відбору на заміщення 

вакантної посади директора Коледжу. 

Доповідач –  заступник директора з навчальної роботи Людмила 

Матвійчук. 

2.Визначення відповідальних осіб у групах підрозділів за організацію 

обрання представників для проведення конкурсного відбору на заміщення 

вакантної посади директора Коледжу з числа штатних працівників, які не є 

педагогічними працівниками.  

Доповідач –  голова ППО працівників коледжу Тетяна Назарук. 

3.Визначення відповідальних осіб підрозділів у групах підрозділів за 

організацію обрання представників для проведення конкурсного відбору на 

заміщення вакантної посади директора Коледжу із числа здобувачів освіти. 

Доповідач – голова Організаційного комітету Лілія Дем’яник. 

4.Затвердження форми посвідчень членів Організаційного комітету та 

членів Виборчої комісії. 

Доповідач – голова Організаційного комітету Лілія Дем’яник. 

Щодо затвердження порядку денного голосували одноголосно. 

І. СЛУХАЛИ:  

Інформацію Людмили Матвійчук, про  визначення норм та квот 

представництва здобувачів освіти і штатних працівників, які не є 



педагогічними працівниками щодо обрання представників для проведення 

конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Коледжу. 

Відповідно до Положення про Організаційний комітет з рейтингового 

голосування для проведення конкурсного відбору на заміщення вакантної 

посади директора Ковельського фахового медичного коледжу Волинської 

обласної ради брати участь у виборах директора Коледжу мають право: 

–  кожен педагогічний штатний працівник Коледжу; 

–  представники з числа інших штатних працівників Коледжу, які не є 

педагогічними працівниками Коледжу, які обираються відповідними 

працівниками шляхом проведення прямих таємних виборів; 

–  виборні представники з числа здобувачів освіти Коледжу, які 

обираються здобувачами освіти шляхом прямих таємних виборів. 

У Положенні  про конкурсний відбір на посаду керівника комунального 

закладу фахової передвищої освіти Волинської обласної ради, 

затвердженого рішенням Волинської обласної ради 01 квітня 2022 року        

№ 15/7 визначено, що загальна кількість (повний склад) педагогічних 

працівників Коледжу повинна становити не менше 75 відсотків загальної 

кількості осіб, які мають право брати участь у виборах, кількість виборних 

представників із числа інших працівників Коледжу – до 10 відсотків, 

кількість виборних представників із числа здобувачів освіти – не менше 15 

відсотків осіб, які мають право брати участь у виборах. 

Якщо загальна чисельність штатних педагогічних працівників Коледжу 

станом на 18 вересня 2023 року становить 45 осіб, то встановлена кількість 

працівників та здобувачів освіти, що візьмуть участь у рейтинговому 

голосуванні 22 листопада 2023 року – 60 осіб. При цьому частка штатних 

педагогічних працівників складає 75%. 

Норма представництва: 

- загальна кількість виборних представників із числа працівників, що не 

є педагогічними працівниками – 6 осіб, що складає 10%; 



- загальна кількість виборних представників із числа здобувачів  освіти 

- 9 осіб, що складає 15%. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити запропоновані квоти та норми представництва у 

рейтинговому голосуванні. 

ІІ. СЛУХАЛИ:  

Інформацію Тетяни Назарук, яка запропонувала призначити 

відповідальних осіб у групах підрозділів за організацію обрання 

представників із числа штатних працівників, які не є педагогічними 

працівниками для участі у рейтинговому голосуванні  для проведення 

конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Коледжу, 

що наведені в Додатку 1. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити запропонований склад відповідальних осіб відповідно до 

Додатка 1. 

ІІІ. СЛУХАЛИ:  

Інформацію Лілії Дем’яник, яка запропонувала призначити 

відповідальних осіб у групах підрозділів за організацію обрання 

представників із числа здобувачів освіти для участі у рейтинговому 

голосуванні  з метою проведення конкурсного відбору на заміщення 

вакантної посади директора Коледжу, що наведені в Додатку 2. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити запропонований склад відповідальних осіб відповідно до 

Додатка 2. 

ІV. СЛУХАЛИ:  

Інформацію Лілії Дем’яник, яка запропонувала затвердити форму 

посвідчень із підписом голови Організаційного комітету та печаткою 



Коледжу для забезпечення ефективної роботи членів Організаційного 

комітету та Виборчої комісії щодо організації й підготовки до рейтингового 

голосування: 

1) для членів Організаційного комітету 

 

Ковельський фаховий медичний коледж  

Волинської обласної ради 

 

ДЕМ`ЯНИК ЛІЛІЯ 

 

Голова Організаційного комітету  

 

                                          
Голова Організаційного комітету                                        Лілія ДЕМ`ЯНИК 

 

 

2) для членів Виборчої комісії 

 

Ковельський фаховий медичний коледж  

Волинської обласної ради 

 

КОСТЮЧИК СВІТЛАНА 

 

Голова Виборчої комісії 

 
 

Голова Організаційного комітету                                        Лілія ДЕМ`ЯНИК 

 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити форму посвідчень для членів Організаційного комітету 

та Виборчої комісії. 
 

 

Голова                                             Лілія ДЕМ`ЯНИК 

 

Секретар                                           Тетяна НАЗАРУК  

 



 

 

 

Додаток 1 

Відповідальні особи у групах підрозділів за організацію обрання 

представників із числа штатних працівників, які не є педагогічними 

працівниками для участі у рейтинговому голосуванні  при проведенні 

конкурсного відбору на заміщення вакантної посади директора Коледжу 

№ Група підрозділів Відповідальна особа 

1 Спеціалісти Дем`яник Лілія 

2 Інші  Баран Раїса 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 2 

Відповідальні особи у групах підрозділів за організацію обрання 

представників із числа здобувачів освіти для участі у рейтинговому 

голосуванні  з метою проведення конкурсного відбору на заміщення 

вакантної посади директора Коледжу 

 

№ Група підрозділу Відповідальна особа 

1 І курс  
Левочко Ольга 

2 ІІ курс 

3 ІІІ курс 
Неделюк Марія 

4 ІV курс 

 


